



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 04/09/2023 14:30

0

Share

Tweet



Θεσσαλονίκη: Νέο όνομα για το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα



Υπήρξε πρωτεργάτης και πρόεδρος του νοσοκομείου «Παπαγεωργίου»

Το όνομα του αθλημόντου σπουδαίου αρχιτέκτονα Βασίλη Παπά που υπηρέτησε με πίστη και αφοσίωση την τοπική αυτοδιοίκηση, που υπήρξε πρωτεργάτης και πρόεδρος του νοσοκομείου «Παπαγεωργίου» θα φέρει στο εξής και για πάντα το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα.

Ένα έργο από τα πολλά που συνεργάστηκε στενά με τον τότε δήμαρχο Πανοράματος, σημερινό δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάντιο Καϊτεζίδη. Ένα Πάρκο που ονομάζεται στο εξής «Πάρκο Βασίλης Παπάς».

ΠΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 14:52

Μαυρογύπας ψάχνει τη φωλιά του στο καμένο δάσος της Δαδιάς - Το συγκινητικό VIDEO



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 14:50

Σ. Φάμελλος: Να επανέλθουν οι ενημερωτικές εκπομπές και η ειδησεογραφία στην ΕΡΤ3



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 14:40

Θεσσαλονίκη: Περισσότερους τροχονόμους στους δρόμους ενόψει ΔΕΘ ζητά ο Ζέρβας



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 14:30

Θεσσαλονίκη: Νέο όνομα για το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα



ΔΙΕΘΝΗ — 14:20

Πούτιν «ανοικτός σε συνομιλίες» για την συμφωνία για τα σιτηρά



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 14:10

40% των 11χρονων με επιπλέον βάρος - Μέτρα για στοπ στην

Η ονοματοδοσία του Πάρκου, που αποφασίστηκε ομόφωνα από το Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας Χορτιάτη κατόπιν πρότασης του δημάρχου, ολοκληρώθηκε με μια σεμνή τελετή που έγινε την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου. Παρούσα η οικογένεια του αείμνηστου Βασίλη Παπά, αυτοδιοικητικοί, συνεργάτες και φίλοι αλλά και πολλοί δημότες στην τελετή που ήταν ο ελάχιστος φόρος τιμής για έναν σπουδαίο επιστήμονα-αρχιτέκτονα και αυτοδιοικητικό και που η συμμετοχή του ήταν κομβική στα μεγάλα έργα στο Πανόραμα, όπως το Δημαρχείο, το Κέντρο Πολιτισμού, το Κολυμβητήριο, το «Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής» και άλλα.

«Ήταν Δίκαιο και έγινε Πράξη. Η ονοματοδοσία αυτού του Πάρκου σε «Πάρκο Βασίλη Παπά» είναι ο ελάχιστος φόρος τιμής σε έναν άνθρωπο που άοκνα και με ανιδιοτέλεια για πολλά χρόνια προσέφερε στο Πανόραμα. Ο Βασίλης μου δίδαξε πολλά. Υπήρξε πιστός, αφοσιωμένος, ανιδιοτελής συνεργάτης μου για πάνω από 20 χρόνια, τιμημένος με την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας στον τότε δήμο Πανοράματος σαν δημοτικός σύμβουλος και Πρόεδρος του δημοτικού μας συμβουλίου. Πολύτιμη παρακαταθήκη για μένα το δίδαγμά του ότι μπορεί να υπάρχει ηθική και στην πολιτική, έννοια παρεξηγημένη στις μέρες μας, να υπάρχει ανθρωπιά και αλληλεγγύη, να υπάρχει ανιδιοτέλεια. Αυτά τα δίδαξε με την πορεία του ο Βασίλης ο Παπάς που πρόθυμα και ουσιαστικά πρόσφερε για τον τόπο μας δίχως ποτέ να ζητήσει το παραμικρό για τον εαυτό του, δίχως ποτέ να ανταλλάξει την προσφορά του με προσωπικά ανταλλάγματα.» τόνισε μεταξύ άλλων στον σύντομο χαιρετισμό του ο **δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.

Ποιος ήταν ο Βασίλης Παπάς

Ο Βασίλης Παπάς διακρίθηκε, ως αρχιτέκτων και ως εκπρόσωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Το 1986 και 1990 εκλέχτηκε Κοινοτικός Σύμβουλος Πανοράματος και πέντε χρόνια αργότερα, το 1994 και 1998 όταν η κοινότητα έγινε δήμος, επανεξελέγη ως δημοτικός σύμβουλος με τον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Στη συνέχεια για το διάστημα 2001 - 2002 διετέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, πάλι με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και δημοτικός σύμβουλος έως το 2006. Οι εθνικοί ευεργέτες, αδερφοί Νικόλαος και Λεωνίδα Παπαγεωργίου τον κάλεσαν να σταθεί στο πλευρό τους κατά την ίδρυση και τη λειτουργία του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου. Το υπηρέτησε πιστά και αδιάλειπτα από το 2009 έως το 2020, ως Πρόεδρος του Διοικητικού του Συμβουλίου. Κομβική ήταν η συμμετοχή του σε πολλά και σημαντικά έργα που κοσμούν σήμερα τη Δημοτική Ενότητα Πανοράματος.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Τραγωδία στη Θεσσαλονίκη: Νεκρή νεορή γυναίκα – Την παρέσυρε τρένο

Θεσσαλονίκη: Έκτακτα μέτρα στα καταστήματα εν όψει ΔΕΘ – Οι 5 οδηγίες

Ψεύτικες εκπτώσεις προϊόντων από 5 γνωστά καταστήματα – Ποια είναι, τι πουλάνε